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Трамп зробив заяву про
війну в Україні після зустрічі
із Сі Цзіньпіном
16:01 15.05.2026 Пт

Сторони поки що не надали деталі плану з урегулювання
конфлікту
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Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

Президент США Дональд Трамп заявив, що під час
переговорів у Пекіні обговорював із головою КНР Сі
Цзіньпіном війну в Україні. За словами американського
лідера, обидві сторони хочуть побачити врегулювання
конфлікту.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на публікацію
Білого дому.

Читайте також: "Тут був Путін": Сі Цзіньпін показав Трампу
особливе місце в Китаї

Трамп розповів про переговори в Пекіні
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Війна в Україні

Дональд Трамп повідомив журналістам, що тема війни в
Україні порушувалася під час його спілкування з Сі Цзіньпіном
у Пекіні. Розмова стосувалася можливого врегулювання
конфлікту та подальших кроків щодо його завершення.

Що заявив президент США

Під час спілкування з пресою Трамп підтвердив, що
обговорював ситуацію навколо України з китайським лідером.

"Так, ми це обговорили... Це той (конфлікт)? врегулювання
якого ми хочемо побачити", - сказав він журналістам.

За словами президента США, і Вашингтон, і Пекін зацікавлені у
припиненні війни та пошуку шляхів для врегулювання ситуації.
Нагадуємо, що американський сенатор Ліндсі Грем заявив, що
голова КНР Сі Цзіньпін має вплив на глобальні конфлікти
завдяки економічним зв'язкам Китаю з Росією. За його
словами, китайський лідер міг би вплинути на припинення воєн
в Україні та навколо Ірану, оскільки Пекін залишається
найбільшим покупцем російських енергоресурсів, включно з
нафтою і газом.

Зазначимо, що Володимир Путін планує відвідати Пекін
наступного тижня, 20 травня. Поїздка глави Кремля
відбудеться лише за кілька днів після зустрічі голови КНР Сі
Цзіньпіна і президента США Дональда Трампа, що додає
додатковий політичний контекст до майбутнього візиту.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
для осіб віком від 21 року.
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